
 

 

 

 

in. 1. Bertolt Brecht: „Totul îi vine la timp celui ce știe să aștepte.” 

La 10 februarie 1898 s-a născut la Augsburg – Bavaria dramaturgul, poetul și regizorul 
de origine germană Bertolt Brecht. Inițiator al „teatrului epic”, Brecht a promovat o nouă 
teorie și practică a teatrului, bazate pe efectul distanțării epice. A fost unul dintre cei 
care au revoluționat teatrul secolului 20. 

2.Grigore Vieru: „Poate că într-adevăr ochii femeie sunt marginea lumii. ” 

La 14 februarie 1935 s-a născut în satul Pererita, județul interbelic Hotin, Regatul 
României – d. 18 ianuarie 2009, Chișinău. A fost un poet român din Republica 
Moldova. În 1993 a fost ales membru corespondent  al Academiei Române. 

3. B.P.Haşdeu: „Dragostea e ca spinul: nu-l simți când intră, dar te doare când îl 
smulgi cu sila.” 

La 16 februarie 1836 s-a născut în Ucraina de astăzi scriitorul şi filologul Bogdan 
Petriceicu Haşdeu. Academician, enciclopedist, jurist, lingvist, folclorist, publicist, istoric 
şi om politic, Haşdeu a fost una dintre cele mai mari personalităţi ale culturii române, 
deşi a fost adeseori contestat. 

4. Marin Sorescu: „Linişte, că ne uităm în ochi…” 

La 19 februarie 1936 s-a născut la Bulzeşti, judeţul Dolj, poetul, dramaturgul, 
prozatorul, eseistul şi traducătorul Marin Sorescu. Operele lui au fost traduse în mai 
mult de 20 de ţări, totalizând peste 60 de cărţi apărute în străinătate. S-a făcut remarcat 
şi prin preocuparea pentru pictură, deschizând numeroase expoziţii în ţară şi în 
străinătate. Fără a se înscrie într-un partid politic după Revoluţia română din 1989, a 
ocupat funcţia de Ministru al Culturii între anii 1993 - 1995. 

5.Victor Hugo: „Trebuie să fiu Chateaubriand sau nimic.” (V.Hugo la 14 ani) 

La 26 februarie 1802 s-a născut romancierul, dramaturgul şi poetul  Victor Hugo. 
Scriitorul francez şi-a pus talentul în serviciul cauzei celor oprimaţi, pe care a susţinut-o 
în întreaga sa operă, cea mai puternică din literatura franceză. A fost un geniu al 
secolului său, geniu maturizat în exil. 

 

 

 

 

 


